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NOS DIFFÉRENTS

SAVOIR-FAIRE
UNSER

KNOW-HOW

  Air comprimé (réseau) + vacuum
  Réseaux multi-fluides, huile, 

lave-glace et antigel
  Installation et gestion des huiles
  Aspiration des fumées 

de soudures
  Aspiration des gaz d’échappement
  Mobilier d’atelier, industrie
  Compresseurs, vis, pistons
  Sécheurs d’air
  Traitement d'air et filtration
  Détection de fuites par ultrasons
  Planification et exécution de projet

  Druckluft (Netzwerk) + Vacuum
  Multi-Flüssigkeits-Netzwerke, 

öl, Scheibenwaschanlage 
und frost schutz

  Ölanlage & Ölmanagement
  Absaugung von Schweißrauch
  Absaugung von Abgasen
  Werkstattmobiliar, Industrie
  Kompressoren, Schraube, Kolben
  Lufttrockner
  Luftaufbereitung
  Ultraschall-Lecksuche
  Technischer Dienst

AZOTE
Adblue, huile et carburant

NOS PARTENAIRES DE QUALITÉ
UNSERE QUALITÄTSPARTNER
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ART NR : 2236QTiMAX

Avec les embouts interchangeables 
ci-dessous possibilité d’avoir 
3 clés a chocs en 1

Mit den unten aufgeführten 
austauschbaren Aufsätzen können Sie 
3 Schlagschrauber in einem haben.

CLÉS À CHOC 1/2"
SCHLAGSCHRAUBER 1/2"

FR  CLÉ À CHOCS ½" TITANIUM
 /  Couple de décollement 2'034 Nm
 /  Impact par minute 1'350 BPM
 /  Niveau sonore 94.2 dB(A)
 /  Poids 1.99 Kg

DE  SCHLAGSCHRAUBER ½" TITANIUM 
 /  Losbrechmoment 2'034 Nm
 /  Schläge pro Minute 1'350 BPM
 /  Sclag Geräuschpegel 94.2 dB(A)
 /  Gewichte1.99 Kg

EMBOUT ¾"
AMBOSS ¾"

EMBOUT, ENSEMBLE  
DE 2 PIÈCES  
¾" + ¾" X 152MM
AMBOSS, 2-TEILIGES 
SET ¾" + ¾" X 152MM

CHF 399.–

CHF 58.30 / STK CHF 126.50 / STK

ART NR : A61H

ART NR : EAK62H 

CLÉS À CHOC
SCHLAGSCHRAUBER

NOUVEAU / NEU
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FR  CLÉ À CHOCS ½"  
avec 3 douilles

 /  Couple de décollement 1'500 Nm
 /  Niveau sonore 90.7 dB(A)
 /  Poids 1.80 Kg

DE  SCHLAGSCHRAUBER ½"  
mit 3 Steckschlülsen

 /  Anzugsdrehmoment 1'500 Nm
 /  Sclag Geräuschpegel 90.7 dB(A)
 /  Gewichte 1.80 Kg

FR  CLÉ À CHOCS ½" 
 /  Couple de décollement 870 Nm
 /  Niveau sonore 91.3 dB(A)
 /  Mécanisme de frappe à double marteau
 /  Poids 1.09 Kg

DE  SCHLAGSCHRAUBER ½" 
 /  Losbrechmoment 870 Nm
 /  Sclag Geräuschpegel 91.3 dB(A)
 /  Vibrationsarmes Doppelschlagwerk
 /  Gewichte 1.09 Kg

ART NR : 2136 QXPA-3SK

ART NR : 36QMAX

CHF 350.–

FR  KITS DE LUBRIFICATION
 /  Contient : graisse 80 g, huile 0,12 l et pompe à graisse
 /  Pour clés à chocs avec corps composite 

DE  SCHMIERMITTEL KITS
 /  Enthält: Fett 80 g, Öl 0,12 l und Fettpresse
 /  Für Schlagschrauber mit Gehäuse aus Verbundstoff

ART NR : 115-LBK1
CHF 89.–

CHF 239.– / STK

CHF 299.– / STK

CLÉS À CHOC
SCHLAGSCHRAUBER
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FR  CLÉ À CHOCS ½" 
 /  Couple de décollement 450 Nm 
 /  Mécanisme de frappe a double marteau Twin-Hammer
 /  Poids 1.14 Kg

DE  SCHLAGSCHRAUBER ½" 
 /  Losbrechmoment 450 Nm
 /  Doppelschlagwerk
 /  Gewichte 1.14 Kg

FR  CLÉ À CHOCS ½"  
avec broche longue

 /  Couple de décollement 2'000 Nm 
 /  Niveau sonore 88.8 dB(A)
 /  Poids 3.5 Kg

ART NR : 2125QTiMAX

ART NR : 2146Q1MAX-6

CHF 499.– / STK

CHF 1'060.– / STK

CHF 999.– / STK

FR  CLÉ À CHOCS ¾" 
 /  Couple de décollement 2'000 Nm 
 /  Niveau sonore 88.8 dB(A)
 /  Poids 3.5 Kg

DE  SCHLAGSCHRAUBER ¾" 
 /  Losbrechmoment 2'000 Nm 
 /  Sclag Geräuschpegel 88.8 dB(A)
 /  Gewichte 3.5 Kg

ART NR : 2146Q1MAX

CLÉS À CHOC
SCHLAGSCHRAUBER

DE  SCHLAGSCHRAUBER ½"  
mit langer welle

 /  Losbrechmoment 2'000 Nm 
 /  Sclag Geräuschpegel 88.8 dB(A)
 /  Gewichte 3.5 Kg

jusqu’à épuisement  
des stock 
solange der Vorrat reicht



6 Prix/Priese + 8.1% TVA/Mwst. Sous réserve de changements de prix dus à l’augmentation des matières premières / Preisänderungen aufgrund höherer Rohstoffpreise vorbehalten

FR  CLÉ À CHOCS SANS FIL 1" 
 /  Couple de décollement 4'000 Nm
 /  Deux batteries 20 V fournissent jusqu’à  

 250 éléments d’assemblage par charge
 /  Arbre long 6" pour un meilleur accès
 /  Poids 13.20 Kg

DE  1" AKKU – SCHLAGSCHRAUBER 
 /  Max. Losbrechmoment 4'000 Nm
 /  Zwei 20-V-Akkus erreichen bis zu  

 250 Verschraubungen pro Ladung
 /  6" verlängerte Schlagspindel  

 für besseren Zugang
 /  Gewichte 13.50 Kg

ART NR : W96911
CHF 1'340.– / STK

FR  DÉBOULONEUSE À ACCU LA PLUS 
PUISSANTE DU MARCHÉ ¾" 

 /  Couple de décollement de 2'040 Nm
 /  Avec lampe 360 °
 /  Poids 3.5 Kg
 /  Avec 2 batterie, chargeur et mallette de transport

DE  DER STÄRCKSTE  
AKKU-SCHLAGSCHRAUBER ¾" 

 /  2'040 Nm Losbrechmoment
 /  360° Arbeitslampe
 /  Gewichte 3.5 Kg
 /  Mit 2 Akkus, Ladegerät und Transportkoffer

ART NR : W7172-K22B-EU
CHF 961.– / STK

CLÉS À CHOC
SCHLAGSCHRAUBER

NOUVEAU / NEU
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FR  DÉBOULONEUSE À ACCU  
LA PLUS PUISSANTE DU MARCHÉ ½" 

 /  Couple de décollement de 2'040 Nm
 /  Avec lampe 360 °
 /  Poids 3.4 Kg
 /  Avec 2 batterie, chargeur et mallette de transport

DE  DER STÄRCKSTE  
AKKU-SCHLAGSCHRAUBER ½" 

 /  2'040 Nm Losbrechmoment
 /  360° Arbeitslampe
 /  Gewichte 3.4 Kg
 /  Mit 2 Akkus, Ladegerät und Transportkoffer

FR  PONCEUSE À AIR 
COMPRIMÉ AVEC 
PINCE DE SERRAGE ¼" 

 /  Poids 0.46 Kg
 /  Puissance 0.30 kW

DE  DRUCKLUFT-
SCHLEIFER MIT 
SPANNZANGE ¼" 

 /  Gewichte 0.46 Kg
 /  Kraft 0.30 kW

ART NR : W7152-K22B-EU

ART NR : 5108MAX

CHF 951.– / STK

CHF 220.– / STK

FR  CLÉ À CHOCS ½" 
 /  Couple de décollement 816 Nm
 /  Contrôle de la puissance multi position 
 /  Poids 1.90 Kg

DE  SCHLAGSCHRAUBER ½" 
 /  Losbrechmoment 816 Nm
 /  Mehrstufiger Leistungsregler 
 /  Gewichte 1.90 Kg

ART NR : 2130XP
CHF 199.– / STK

CHF 210.– / STK

jusqu’à épuisement  
des stock 
solange der Vorrat reicht

CLÉS À CHOC
SCHLAGSCHRAUBER
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FR  PONCEUSE ORBITALE
 /  150 mm (6"), Orbite 2,5 mm (3/32")
 / Puissance 0,15 KW
 / Poids 0,86 kg
 /  Dispositif d'équilibrage automatique

DE  SCHWINGSCHLEIFER
 /  150 mm (6"), Exzenter 2,5 mm (3/32")
 /  Kraft 0,15 KW
 /  Gewichte 0,86 kg
 /  Autom. Balancer

FR  PONCEUSE ORBITALE
 /  150 mm (6"), Orbite 5 mm (3/16")
 /  Puissance 0,15 KW
 /  Poids 0,86 kg
 /  Dispositif d'équilibrage automatique

DE  SCHWINGSCHLEIFER
 /  150 mm (6"), Exzenter 5 mm (3/16")
 /  Kraft 0,15 KW
 /  Gewichte 0,86 kg
 /  Autom. Balancer

ART NR : 4152-HL

ART NR : 4151-HL

FR  DÉROUILLEUR
 /  Course : 28 mm
 /  4'600 percussions par minute
 /  Contient : aiguilles en acier

DE  NADELHAMMER
 /  Hub: 28 mm
 /  4'600 Schläge pro Minute
 /  Enthält: Stahlnadeln

ART NR : 125-A CHF 425.– / STK

CHF 359.– / STK

CHF 350.– / STK

CHF 390.– / STK

CHF 385.– / STK

CLÉS À CHOC
SCHLAGSCHRAUBER
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HUILE ET AD BLUE 
ÖL UND AD BLUE

ART NR : 376610

UNITÉ MOBILE AVEC POMPE  
À HUILE PUMPMASTER 3:1 
MOBILE UNITS WITH 
PUMPMASTER 3:1 OIL PUMP

Distributeur d’huile pneumatique pour fûts mobile de 200 litres 
Pneumatisches Oelausgabegerät mobil für 200 Liter Fässer

CHF 1'290.–

La Pompe est protégée

Pumpe ist geschützt

KIT TR1 + MTCA1040 
Régulateur de pression 
et Manomètre 

Chariot à fûts plus 
stable avec freins

Stabilerer Fasswagen 
mit Bremsen

Manomètre huile digital avec raccord 
tournant et flexible anti-goutte, coudé à 90°

Digitale Manometer Öl  
mit drehbarem Anschluss und  
Anti-Tropfmundstüch, Biegung 90°

Grandes roues

Große Räder 

Plus de pompe dans le fût

Kein Pumpe mehr im Fass

Plus d’huile sur le sol

Kein Öl auf dem 
Boden mehr
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HUILE ET AD BLUE 
ÖL UND AD BLUE

ART NR : 378120

UNITÉ MOBILE AVEC POMPE À HUILE PUMPMASTER 3:1 
MOBILE UNITS WITH PUMPMASTER 3:1 OIL PUMP

Distributeur d’huile pneumatique pour fûts mobile de 200 
litres. Equipé d’un enrouleur avec 10 m de tuyau ø ½"
Pneumatisches Oelausgabegerät mobil für 200 Liter 
Fässer. Inkl. Schlauchroller mit 10 m Schlauch ø ½"

CHF 1'690.–

ACTION

Equipé d’un enrouleur  
avec 10 m de tuyau ø ½"

Inkl. Schlauchroller  
mit 10 m Schlauch ø ½"

Chariot à fûts plus 
stable avec freins

Stabilerer Fasswagen 
mit Bremsen

Manomètre huile digital avec 
raccord tournant et flexible 
anti-goutte, coudé à 90°

Digitale Manometer Öl  
mit drehbarem Anschluss und  
Anti-Tropfmundstüch, Biegung 90°

Grandes roues

Große Räder 

Plus de pompe dans le fût

Kein Pumpe mehr im Fass

La Pompe est protégée

Pumpe ist geschützt

Plus d’huile sur le sol

Kein Öl auf dem 
Boden mehr
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FR  VIDANGE PAR PRESSURISATION  
 /  Récupérateur d’huile usée 100 L

DE  ENTLEERUNG DURCH 
PRESSURISATION MIT DRUCKLUFT

 /  Auffangbehälter für Altöl 100 L

ART NR : 372500

CHF 850.– / STK

HUILE ET AD BLUE 
ÖL UND AD BLUE

FR  RÉCUPÉRATEUR D’HUILE PAR GRAVITÉ 
 /  Récupérateur d’huile usée 100 L

DE  AUFANGBEHAELTER DURCH 
SCHWERKTAFT

 /  Auffangbehälter für Altöl 100 L

ART NR : 372400

CHF 693.– / STK

FR  VIDANGE PAR PRESSURISATION 
 /  Récupérateur d’huile usée 70 L

DE  ENTLEERUNG DURCH  
PRESSURISATION MIT DRUCKLUFT

 /  Auffangbehälter für Altöl 70 L

ART NR : 373 500

CHF 800.– / STK
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FR  POMPE ROTATIVE AVEC 
ACCESSOIRES POUR ADBLUE 

DE  MEHRZWECK-KURBELPUMPE 
SPEZIELL FÜR ADBLUE

FR  POMPE PNEUMATIQUE 
 /  Lubrifiants d’origine 

minérale ou synthétique
 /  Huile hydraulique
 /  Huile de boîte
 /  Fluide de transmission

DE  PNEUMATISCHE PUMPE
 /  Schmiermittel mineralischen 

oder synthetischen Ursprungs.
 /  Öl für die Hydraulik.
 /  Öl für das Getriebe.
 /  Getriebeflüssigkeit. 

ART NR : F00332A50

ART NR : 354120

ART NR : 353120

FR  POMPE PNEUMATIQUE 
À DOUBLE MEMBRANES 
TYPE MA 130 POUR HUILE 

DE  DOPPELMEMBRAN-
LUFTPUMPE TYP 
MA 130 FÜR ÖL

ART NR : F00208A00
CHF 990.– / STK

CHF 185.– / STK

CHF 432.05 / STK

CHF 414.40 / STK

CLÉS À CHOC
SCHLAGSCHRAUBER

   Pumpemaster 2 – 3 :1 Huile

   Option
 / Kit TR1 + MTCA1040
 / Prix = CHF 90.–
 / Kit de régulateur de pression et manomètre
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FR  POMPE PNEUMATIQUE 
À DOUBLE MEMBRANES 
½" 50L/MIN MP 130 POUR 
LAVE GLACE ET CORROSIF 

DE  DRUCKLUFTBETRIEBENE 
DOPPELMEMBRANPUMPE 
½" 50L/MIN MP 130 FÜR 
AGRESSIVE FLÜSSIGKEITEN

ART NR : F00208P00 CHF 999.– / STK

CLÉS À CHOC
SCHLAGSCHRAUBER

FR  MANOMÈTRE LM-OG CND HUILE 
 /  Manomètre huile digital avec raccord  

 tournant et flexible anti-goutte, coudé à 90°

DE  MANOMETER LM-OG CND ÖL
 /  Digitale Manometer Öl mit drehbarem  

 Anschluss und Anti-Tropfmundstück, Biegung 90°

FR  MANOMÈTRE ÉLECTRONIQUE POUR 
ANTIGEL ET LAVE-GLACES 

 /  Manomètre digital 1/2" Débit max : 30 l/min

DE  ELEKTRONISCHE ZÄHLER FÜR 
FROSTSCHUTZ UND SCHEIBENKLAR

 /  Digitale Manometer 1/2" Max. Durchfluss : 30 l/min

ART NR : 365534

ART NR : 365575

CHF 279.– / STK

CHF 450.– / STK
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ENROULEUR 
ROLLREFFANLAGE

FR  SAFETY RETURN – OPTION
 /  Le système de freinage Safety Return permet un enroulement 

lent du tuyau sur la structure, évitant les reculs si le tuyau devait 
échapper accidentellement à la main de l’opérateur.

DE  SAFETY RETURN – OPTION
 /  Das Safety Return-Bremssystem ermöglicht das langsame Zurückspulen 

des Schlauchs in das Gehäuse und vermeidet Rückschläge, wenn der 
Schlauch versehentlich aus der Hand des Bedieners entweicht. Safety 
Return ist eine optionale Bremsvorrichtung Für die Serie Zeca 805.

ART NR : 805/SR
1 STK = 42.– / STK 

SÉRIE – 805

FR  Afin de compléter  
votre achat enrouleur air, 
n’oubliez pas de demander 
nos raccords sécurisés 

DE  Vor ihre Auf roller zu Kaufen, 
vergessen Sie nicht unsere 
sichereit kupplugen zu fragen

805/10/S

Hose Int. ø Hose Iength Max press End Hose 
Fitting Temperature Incoming 

hose fitting
Incoming 

hose Air Water Hose type

10 mm (3/8") 16 m 15 bar 3/8" M BSP -5°C/+50°C NO 1,5 m YES YES KPU

ART NR : 805/10/S
1 STK = 295.– / STK 
3 STK = 269.– / STK

5 STK = 249.– / STK

ENROULEUR ÉLECTRIQUE ET PNEUMATIQUE 
ELEKTRISCHE UND PNEUMATISCHE 
ROLLREFFANLAGE
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FR  OPTION – PRISE 230 V T13 FEMELLE 
DE  230-V-STECKDOSE T13 WEIBLICH

ART NR : PRISE
1 STK = 26.– / STK 

SÉRIE – 4000

   Extension 15 M

FR  DONNÉES TECHNIQUES :
 /  Support pivotant pour la fixation
 /  Cliquet d’arrêt du câble
 /  Avec protecteur thermique incorporé
 /  Double contact de terre
 /  Température d’utilisation -5° / +5°C

DE  TECHNISCHE DATEN:
 /  Schwenkbare Halterung für die Befestigung
 /  Ratsche zur Arretierung des Kabels
 /  Mit eingebautem Wärmeschutz
 /  Doppelter Erdungskontakt
 /  Betriebstemperatur -5° /+5°C

ART NR : 4315/S 1 STK = 292.– / STK 
2 STK = 264.– / STK

3 STK = 253.– / STK

ENROULEUR 
ROLLREFFANLAGE

4315 S

Color Description Cable llenght Cable type W            (20°C) W            (20°C) Thermic 
protection V max

Silver Extension reel 15 m 3G1,5-PVC 1200 1800 YES 500

23
0V

23
0V
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FR  CHARIOT À ROUES AVEC FREINS
 /  Une unité de transport astucieuse pour roues et pneus 

de taille. Le chariot est conçu pour 8 pneus ou 4 roues 
complètes. Le chariot à roue est compatible avec plusieurs 
types d’équipement de levage pouvant être utilisé.

DE  WHEEL TROLLEY MIT BREMSE 
 /  Cleveres Transportgerät für Räder und Reifen in normaler 

Grösse. Der Trolley ist für 8 Reifen oder Kompletträder 
ausgelegt. Wheel Trolley ist mit mehreren verschiedenen 
Arten von Hubgeräten kompatibel, die genutzt werden können.

FR  CHARIOT POUR 
FÛT DE 200 LITRES 

DE  WAGEN FÜR 
200-LITER-FÄSSER

   MAX 136 kg

   ø 62 cmART NR : PRC

ART NR : SC0506

ACCESSOIRE PNEUS 
REIFENZUBEHÖR 

1 STK = 39.– / STK 
5 STK = 35.– / STK

10 STK = 32.– / STK

FR  /  Wheel trolley Off Road est avec diamètre  
de 700 idéal pour le chargement et transport de taille 
moyenne des roues et pneus – comme van et 4X4  
roues. Le chariot est équipé d’extra-large roulettes  
(avec freins), faisant le transport sur des surface  
inégales plus faciles – par exemple dans les cours, etc…

DE  /  Wheel Trolley Off Road eignet sich mit einem 
Durchmesser von 700 mm zur Ladung und zum Transport 
von mittelgroβen Reifen und Rädern – wie LLKW – und 
4X4 Räder. Wheel Trolley Off Road ist mit extra groβen 
Rädern ausgestatten (mit bremsen), um den Transport über 
unebene Flächen zu erleichtern – z. B. über Hofenlagen etc…

   ø 70 cm 

   MADE IN DANEMARK

ART NR : 70000CKWT1B-R 1 STK = 95.– / STK 

1 STK = 49.– / STK 
1 STK = 99.– / STK

ACCESSOIRES PNEUS  
REIFENZUBEHÖR
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CHF 95.– / STK 

CHF 329.– / STK

FR  CHARIOT PORTE-PNEUS 200 KG
 /  Chariot à pneus dispose d’un système de 

préhension et d’inclinaison breveté. Adaptation 
automatique des bras de préhension à la taille 
des pneus (13 à 20’ de types communs). Le 
système de saisie assure une bonne adhérence 
sur les pneus en déplaçant simplement les 
bras de préhension autour du kit de pneus. Le 
système d’inclinaison breveté assure que l’axe 
se déplace lors du basculement, ce qui rend 
le chariot même chargé au maximum facile 
à basculer. Les solides pneus jaunes ont une 
longue durée de vie et préviennent les rayures 
sur le sol. 3 ans de garantie. Poids 20.5Kg

DE  REIFENWAGEN 200 KG
 /  Der Reifenwagen von Winntec verfügt über 

ein patentiertes. Greifsystem, bei dem sich 
Greifarme automatisch an die Reifengröβe 
(13 bis 20’ gängige typen) anpassen. Ein 
patentiertes Kippsystem sorgt dafür, dass sich 
die Achse während des Kippens verlagert. 
Dadurch lässt sich der schwere Rädersatz quasi 
mit dem kleinen Finger nach hinten ziehen. Die 
gelben Vollgummireifen sind überaus langlebig 
und verhindern eine Streifenbildung auf dem 
Boden. 3 Jahre Garantie, Gewicht: 20.5 kg

ART NR : Y471147HD

Spécifications

H/ haut 1385 mm

B/ larg 610 mm

P/ prof 695 mm

200 mm

20 mm

OPTION

ART NR : Y471147SPP 

ACCESSOIRES PNEUS  
REIFENZUBEHÖR
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SAFETY DISC FLAT

FR  Le tapis de protection pour roues plates Safetydisk est composé d’élastomères de haute qualité 
(TPE) et est donc beaucoup plus mou que les tapis en caoutchouc ordinaires. Ainsi, vous obtenez une 
protection optimale de vos jantes et des roues complètes pendant le transport et le stockage.

 
 DONNÉES TECHNIQUE :
 /  Dimension : ø 600 mm
 /  Convient aux roues de 13" à 20"

DE  Die Safetydisk flat Radschutznatte besteht 
aus hochwertigen Elastomeren (TPE) und ist 
dadurch wesentlich weicher als gewöhnliche 
Gummimatten. Somit wird ein optimaler 
Schutz Ihrer Felgen und Kompletträder bei 
Transport und der Lagerung erreicht.

 TECHNISCHE DATEN:
 /  Abmessung: ø 600 mm
 /  Passend für Räder 13" – 20"

ART NR : 72290 1 STK = 12.– / STK 

SAFETY DISC TURBO

FR  /  Le tapis de protection des roues safetydisck turbo est le grand frère du safetydisc 
flat et se compose également d'élastomères de haute qualité (TPE).

 /  Le tapis de protection des roues safetydisk turbo permet de stocker des essieux couchés jusqu'à 24"
 
 DONNÉES TECHNIQUE :
 /  Dimension : ø 690 mm
 /  Convient aux roues de 24"
 /  Épaisseur du matériau : 3.5 mm
 /  Poids : 0.95 kg

DE  /  Die safetydisck turbo Radschutzmatte ist der 
Grosse Bruder von der safetydisc flat und besteht 
ebenfalls aus hochwertigen Elastomeren (TPE)

 /  Mit der safetydisk turbo Radschutzmatte 
lagern Sie Radsätze liegend bis 24"

 TECHNISCHE DATEN:
 /  Abmessung: ø 690 mm
 /  Passend für Räder 24"
 /  Materialstarke: 3.5 mm
 /  Gewicht: 0.95 kg

ART NR : 72298 1 STK = 15.– / STK 

ACCESSOIRES PNEUS  
REIFENZUBEHÖR
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CHF 49.– / BOX 

CHF 69.– / BOX 

FR  MANOMÈTRE DIGITAL 
DE  DIGITAL REIFENFÜLLER

    0.01 bar – 14 bar

FR  DOUILLE 
 /  Jeu de douilles Impact pour 

jantes alu 85 mm, 17-19-21 mm

DE  STECKNUSS
 /  Alu felgen Impact Stecknuss 

satz 17-19-21 mm

FR  DOUILLE 
 /  Jeu de douilles extra longues  

150 mm, 17-19-21 mm

DE  STECKNUSS
 /  Lang Stecknuss satz 17-19-21 mm

ART NR : DAC1C08

ART NR : VT01223

ART NR : VT18164

FR  MANOMÈTRE 
DE  REIFENFÜLLER

    0.01 bar – 12 bar

ART NR : AFG1H08

ACCESOIRE MONTAGE 
MONTAGEZUBEHÖR 

1 STK = 119.– / STK 
2 STK = 115.– / STK

5 STK = 102.– / STK

1 STK = 105.– / STK 
2 STK = 98.– / STK

5 STK = 89.– / STK

ACCESSOIRES MONTAGE   
MONTAGEZUBEHÖR

NOUVEAU / NEU

NOUVEAU / NEU
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FR  EXFOLIANT
DE  GUMMI

ART NR : 26669 A

FR  JAUGE D’USURE  
DIGITALE 

DE  DIGITAL- 
PROFILMESSGERÄT

FR  PROTECTION POUR 
MONTAGE DES 
JANTES ALUMINIUM  

DE  SCHUTZ FÜR MONTAGE 
VON ALUFELGEN 
MIT KORDEL

FR  SPATULE À DÉCOLLER 
LES PLOMBS COLLÉS 

DE  KLEBEGEWICHTSENTFERMER
    Matériel : Nylon
    270mm x 24mm

ART NR : DTDG04

ART NR : TMT01

ART NR : WT11

ART NR : 3060896C

10 STK = 90.–

CHF 26.– / STK

10 STK = 120.–

1 STK = 10.– / STK 
5 STK = 8.– / STK

10 STK = 6.– / STK

5 STK = 8.– / STK

10 STK = 6.– / STK

ACCESSOIRES MONTAGE   
MONTAGEZUBEHÖR
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FR  CRAIES GRASSES  
POUR PNEUS   

DE  FETTKREIDE FÜR REIFEN

FR  CLIPS DE GONFLAGE 
(SYSTÈME MICHELIN) 
RACCORD 8 Ø

DE  MOMENTANSTECKNIPPEL 
(SYST. MICHELIN) 
ANSCHLUSS 8 Ø

FR  PINCEAUX POUR VOITURE DE 
TOURISME ET POIDS LOURD 

DE  PINSEL PKW UND LKW

ART NR : 951

ART NR : TYP 1068

ART NR : 6000

ART NR : TYP PK

ART NR : 949

ART NR : 951 Y

1 Box = 24.– / 12 STK 
2 Box = 20.– / 12 STK

5 Box = 18.– / 12 STK

1 Box = 24.– / 12 STK 
2 Box = 20.– / 12 STK

5 Box = 18.– / 12 STK

1 STK = 6.50 / STK 

1 STK = 21.– / STK 

1 STK = 18.– / STK 

1 STK = 10.– / STK 

LKW

PKW

ACCESSOIRES MONTAGE   
MONTAGEZUBEHÖR
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FR  PÂTE À MONTER 
LES PNEUS 

DE  REIFENMONTIERPASTE
    5 kg

ART NR : 4300

1 STK = 18.– / STK

1 STK = 28.– / STK 
5 STK = 23.– / STK

10 STK = 18.– / STK

1 STK = 29.– / STK 
5 STK = 27.– / STK

10 STK = 24.– / STK

   4 kg

   Spécial jantes alu 
 Spezial Alufelgen

ART NR : 4200

   5 kg

ART NR : 4300N

ART NR : LBPG04

   5 kg

FR  /  Pâte spéciale pour pneus runflat, 
tubeless à basse section et hautes 
performances. Produit écologique

DE  /  Spezial Montagepaste für 
Reifen, geeignet für schlauchlose 
Nieder-querschnittreifen. 
Umweltfreundliches Produkt

1 STK = 27.– / STK 
5 STK = 25.– / STK

10 STK = 19.– / STK

ACCESSOIRES MONTAGE   
MONTAGEZUBEHÖR
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FR  OUTIL EN PLASTIQUE 
POUR INSERTION 
DE VALVES 

DE  VENTILEINZIEHHEBEL 
(KUNSTSTOFF)

ART NR : VT04P

1 STK = 18.– / STK 
5 STK = 15.– / STK

10 STK = 10.– / STK

CHF 245.–

CHF 245.–

FR  RÉPARATION DES 
PNEUS SIMPLE 
ET GARANTIE  

 /  Universel
 /  Rapide
 /  Economique
 /  100% sûr
 /  Kit voiture livré avec 60 

bandes de réparation

DE  REIFENREPARATUR 
LEICHT UND 
ZUVERLÄSSIG

 /  Universell
 /  Zeitsparend
 /  Sparsem
 /  Sicher
 /  Reifenreparaturmaterial 

Komplett-Set/PKW mit 60 
Reparatureinsätzen

FR  /  Universel
 /  Rapide
 /  Economique
 /  100% sûr
 /  Kit voiture livré avec 30 bandes  

de réparation

DE  /  Universell
 /  Zeitsparend
 /  Sparsem
 /  Sicher
 /  Reifenreparaturmaterial Komplett-

Set/LKW mit 30 Reparatureinsätzen

ART NR : 100-

ART NR : 105-

ACCESSOIRES MONTAGE   
MONTAGEZUBEHÖR
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ACCESSOIRES MONTAGE   
MONTAGEZUBEHÖR

FR  CHEVILLE DE 
RÉPARATION 

DE  REPARATURKÖRPER

   Box 24 Stk
   Injury Size 31/16" – 4.5 mm

   Box 24 Stk
   Injury Size 3/8" – 8 mm

ART NR : FPP 4.5

ART NR : FPP 8

   Box 24 Stk
   Injury Size 1/4" – 6 mm

ART NR : FPP 6

   Box 10 Stk
   Injury Size 7/16" – 10 mm

ART NR : FPP 10

CHF 55.– / BOX CHF 58.10 / BOX
24 STK 24 STK

CHF 63.10 / BOX
10 STK

CHF 78.10 / BOX
24 STK

CHF 133.– CHF 133.–
   60 Bandes de réparation 10 cm  

 60 Stk reparaturband 10 cm
   30 Bandes de réparation 20 cm   

 30 Stk reparatur schnuere 20 cm

ART NR : 104- ART NR : 107-
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ART NR :  
TR413

ART NR :  
TR414

ART NR : TR600ART NR : TR602

VALVES ET ACCESSOIRES 
VENTIL UND ZUBEHÖR

500 STK = 0.20 / STK = 100.– 
1'000 STK = 0.18 / STK = 180.– 

500 STK = 0.20 / STK = 100.– 
1'000 STK = 0.18 / STK = 180.– 

100 STK = 1.– / STK 
500 STK = 0.80 / STK 

100 STK = 1.10 / STK 
500 STK = 1.– / STK 

Montée
Montiert

Montée
Montiert

Non montée
Unmontiert

Non montée
Unmontiert

FR  VALVE MONTÉE OU NON 
MONTÉE (PAR 500 STK) 

DE  VENTILE MONTIERT ODER 
UNMONTIERT (PRO 500 STK)

   Non montée, dès 500 pces  
uniquement

 Unmontiert, nur ab 500 stk

ART NR : TR412

500 STK = 0.20 / STK = 100.– 
1'000 STK = 0.18 / STK = 180.– 

VALVE ET ACCESSOIRE  
VENTIL UND ZUBEHÖR 

Montée
Montiert

Non montée
Unmontiert
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10 STK = 2.40 / STK = 24.– 

10 STK  
= 2.40 / STK  
= 24.– 

ART NR : EV42

100 STK = 1.50 / STK 
500 STK = 1.20 / STK 
1'000 STK = 1.– / STK

ART NR : TR413C

100 STK
= 0.25 / STK

= 25.– 

ART NR : TR412C

100 STK 
= 0.25 / STK

= 25.– 

VALVES ET ACCESSOIRES 
VENTIL UND ZUBEHÖR

ART NR : BLV 458

   Par paquet 
de 10 pce

 In Packungen 
zu 10 Stk

Pour / Für :
/  Hyundai / Kia
/  Mercedes-Bens
/  Peugeot / Citroen
/  Renault / Nissan / Infiniti
/  Subaru
/  Ford
/  Volvo

ART NR : IT-100-V1

   Par paquet 
de 10 pce

 In Packungen 
zu 10 Stk

ART NR : BLV 451

10 STK = 2.40 / STK = 24.– 
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500 STK = 70.– 
1'000 STK = 90.–

ART NR : TRC 1

FR  KIT SERVICE PIÈCES DE 
RECHANGE POUR SENSOR 
TPMS POUR VALVES   

 /  Possibilité de recharger les cases de la 
boite individuellement par paquet de 10 

DE  SERVICE-KIT ERSATZTEILE 
FÜR TPMS SENSOR 
FÜR VENTILE

 /  Möglichkeit, die Felder der Box einzeln 
in 10er-Packs nachzufüllen

ART NR : 72.20.517 1 KIT = 248.– / KIT

500 STK = 40.– 
1'000 STK = 50.–

ART NR : TRVC8-S

ART NR : BLVC50-N

100 STK = 12.50   Bouchon spécial 
pour capteur de 
valve électronique

 Ventilkappe für 
Reifendrucksensoren 

VALVES ET ACCESSOIRES 
VENTIL UND ZUBEHÖR
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VALVE ET ACCESSOIRE 
VENTIL UND ZUBEHÖR

5 STK = 6.– / STK

ART NR : VT01D

FR  DÉVISSE VALVE 
DE  VENTILSCHRAUBER

5 STK = 6.– / STK
ART NR : VT09B

FR  TOURNEVIS DE VALVE 
AVEC COUPLE 

DE  VENTILSCHRAUBER 
MIT DREHMOMENT

1 STK = 4.– / STKART NR : VT01S-1
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PLOMB

PLOMBS

FR  ROULEAU 5 KG 
 /  Pas de résidus de mousse et de colle  

lors de l’enlèvement des poids
 /  Adhère aux jantes froides, ce qui est 

essentiel pour les changements de pneus 
pendant les mois d’hiver

 /  Température de service -40°C / + 50°C
 /  Traité contre la rouille

DE  MODE.FE 5/5 ROLLE
 /  Keine Schaum- und Kleberückstände  

beim Entfernen der Gewichte
 /  Haftet auf kalten Felgen, was für den 

Reifenwech sel in den Wintermonaten 
unerlässlich ist.

 /  Betriebstemperatur – 40°C / +50°C
 /  Gegen Rost behandelt

ART NR : FAH5KG-5-N2  
(GRIS, GRAU)

ART NR : FAH5KG-5-N3  
(NOIR, SCHWARZ)

1 STK = 39.– / STK 
5 STK = 37.– / STK

10 STK = 33.– / STK

50 STK = 28.– / STK

1 STK = 43.– / STK 
5 STK = 41.– / STK

10 STK = 38.– / STK

50 STK = 29.– / STK

   Colle XTR 
 Klebstoff XTR

   5 Kg

   Colle XTR 
 Klebstoff XTR

   5 Kg
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PLOMB

NOUVEAU / NEU

NOUVEAU / NEU

NOUVEAU / NEU

FR  /  Pas de résidus de mousse et de colle 
lors de l’enlèvement des poids

 /  Adhère aux jantes froides, ce qui est essentiel pour 
les changements de pneus pendant les mois d’hiver

 /  Température de service -40°C/+50°C
 /  Traité contre la rouille
 /  Colle XTR

DE  /  Keine Schaum- und Kleberückstände 
beim Entfernen der Gewichte

 /  Haftet auf kalten felgen, was für den Reifenwech 
sel in den Wintermonaten unerlässlich ist

 /  Betriebstemperatur -40°C/+50°C
 /  Gegen Rost behandelt
 /  Klebstoff XTR

ART NR : FAH5/10-N2

   Boite de 100 pce / Schachtel mit 
100 Stk 60 Gr. (4x5 Gr. + 4x10 Gr.)

ART NR : FAH5-N2

ART NR : FAH5-N3

   Boite de 100 pce / Schachtel 
mit 100 Stk 60 Gr. (12x5 Gr.)

   Boite de 100 pce / Schachtel 
mit 100 Stk 60 Gr. (12x5 Gr.)

1 BOX = 39.– / BOX 
4 BOX = 36.– / BOX

12 BOX = 33.– / BOX

1 BOX = 39.– / BOX 
4 BOX = 36.– / BOX

12 BOX = 33.– / BOX

1 BOX = 41.– / BOX 
4 BOX = 37.– / BOX

12 BOX = 34.– / BOX

NOUVEAU / NEU

ART NR : FAH5/10-N3

   Boite de 100 pce / Schachtel mit 
100 Stk 60 Gr. (4x5 Gr. + 4x10 Gr.)

1 BOX = 41.– / BOX 
4 BOX = 37.– / BOX

12 BOX = 34.– / BOX

Gris Grau 

Gris Grau 

Noir Schwarz  

Noir Schwarz  
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PLOMB

1 BOX  
= 9.– / BOX    5 Gr

   100 Stk / BOX

ART NR : ZN0105 
1 BOX  
= 15.– / BOX    10 Gr

   100 Stk / BOX

ART NR : ZN0110 

FR  MASSES À FRAPPER 
POUR JANTES ACIER

DE  SCHLAGGEWICHTE 
FUER STAHLFELGEN 

1 BOX  
= 19.– / BOX    15 Gr

   100 Stk / BOX

ART NR : ZN0115 

   20 Gr
   100 Stk / BOX

ART NR : ZN0120 1 BOX  
= 24.– / BOX 

   35 Gr
   50 Stk / BOX

ART NR : ZN0135 1 BOX  
= 16.– / BOX 

   50 Gr
   50 Stk / BOX

ART NR : ZN0150 1 BOX  
= 25.– / BOX 

   25 Gr
   100 Stk / BOX

ART NR : ZN0125 1 BOX  
= 28.– / BOX 

   40 Gr
   50 Stk / BOX

ART NR : ZN0140 1 BOX  
= 19.50 / BOX 

   30 Gr
   100 Stk / BOX

ART NR : ZN0130 1 BOX  
= 30.– / BOX 

   45 Gr
   50 Stk / BOX

ART NR : ZN0145 1 BOX  
= 21.50 / BOX 



PLOMB

FR  MASSES À FRAPPER POUR 
JANTES ALU ZINC PLATIE

DE  SCHLAGGEWICHTE FUER 
ALUFELGEN ZINK BESCHICGTET  

   35 Gr
   50 Stk / BOX

   40 Gr
   50 Stk / BOX

   25 Gr
   100 Stk / BOX

ART NR : 62Z.25 

   5 Gr
   100 Stk / BOX

ART NR : 62Z.5 

ART NR : 62Z.35 ART NR : 62Z.40 

   20 Gr
   100 Stk / BOX

ART NR : 62Z.20 

   15 Gr
   100 Stk / BOX

ART NR : 62Z.15 

   30 Gr
   100 Stk / BOX

ART NR : 62Z.30 

1 BOX  
= 12.– / BOX 

1 BOX 
= 18.– / BOX 

1 BOX 
= 20.50 / BOX 

1 BOX  
= 23.– / BOX 

   10 Gr
   100 Stk / BOX

ART NR : 62Z.10 1 BOX  
= 17.– / BOX 

1 BOX  
= 29.– / BOX 

1 BOX  
= 19.– / BOX 

1 BOX  
= 32.– / BOX 

Valable jusqu’au 31.12.2024

Depuis 1939

Pour vos commandes / für deine Bestellungen          order@jeanreusse.ch

CATALOGUE ACTION/AKTIONSKATALOG


